

市立医院门急诊综合楼封顶

新增面积8万多平方米,增加床位800张,接诊量将翻一番

晚报讯 (记者 岳娜 摄影报道) 昨日上午,市立医院门急诊综合大楼封顶,8万多平方米的建筑面积将增加床位800张,将改善老百姓看病难、看病贵的问题。

市立医院改扩建项目是市委、市政府的重点工程,也是惠及群众、造福社会的民生工程。医院整体规划建筑总面积为22万平方米,总床位数为2000张,为不影响医院正常运行,采取“一次规划、分期实施”的理念,共分三期建设。



气温小幅降 雨水无踪影

晚报讯 (记者 刘豹) 昨日,30℃的高温给人们来了个下马威,闷热的天气让人们无比“想念”前些日子的阴雨天。好在今日起,气温将有小幅下降,22日最高气温将降至25℃,但仍没有雨水来临的迹象。

市气象部门预报:今天全市天气多云转晴,北风2—3级,气温15—27℃。预计:21日,晴间多云,南风2—3级,气温13—26℃;22日,多云间阴,南风2—3级,气温18—25℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市空气质量状况无明显好转,8个监测点空气质量等级均为轻度污染。其中,市中区政府AQI指数为123,首要污染物为臭氧;污水处理厂AQI指数为111,首要污染物为PM2.5;市环保局AQI指数为139,首要污染物为臭氧;薛城区环保局AQI指数为145,首要污染物为臭氧;峄城区政府AQI指数为110,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局AQI指数为127,首要污染物为PM10;山亭区环保局AQI指数为143,首要污染物为PM2.5;高新区AQI指数为114,首要污染物为臭氧。

4月PM2.5浓度我市全省最高

“蓝天白云,繁星闪烁”天数为17天,全省排名第12位

晚报讯 (记者 张琛) 昨日,省环境保护厅公布了4月份大气环境质量情况。我市“蓝天白云,繁星闪烁”天数为17天,全省排名第12位;重污染天数为1天,减少2天;细颗粒物(PM2.5)和可吸入颗粒物(PM10)浓度全省最高,分别为82μg/m³、60μg/m³。

4月,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为66μg/m³,同比改善14.3%;可吸入颗粒

物(PM10)平均浓度为126μg/m³,同比改善16.6%;二氧化硫(SO₂)平均浓度为40μg/m³,同比改善27.3%;二氧化氮(NO₂)平均浓度为38μg/m³,同比改善17.4%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为20.6天,同比增加了5.8天;重污染天数平均为0.4天,同比减少了1.2天。

“蓝天白云,繁星闪烁”天数最多的是威海,为30天,最少的是济南、德州,为13

天。“蓝天白云,繁星闪烁”天数同比增加最多的是东营,增加11天。青岛等12个市无重污染天气,重污染天数最多的是莱芜市,为2天。重污染天数同比减少最多的是临沂,减少4天;青岛等7个市同比持平。

细颗粒物浓度最低的是威海,为40μg/m³,最高的枣庄,为82μg/m³;同比改善幅度最大的是临沂,为27.5%,滨州同比持平;东营同比恶化

2.9%。可吸入颗粒物浓度最低的是威海,为75μg/m³,最高的是枣庄,为160μg/m³;同比改善幅度最大的是聊城,为26.7%。二氧化硫浓度最低的是威海,为13μg/m³,最高的淄博,为72μg/m³;同比改善幅度最大的是潍坊,为42.6%。二氧化氮浓度最低的是威海,为23μg/m³,最高的淄博,为58μg/m³;同比改善幅度最大的是枣庄,为31.1%。

大乐透5期送出1.2亿派奖奖金 中出22注千万头奖



“3.6亿大派奖”5期过后已派送奖金1.2亿元!5月16日,体彩大乐透第15055期全国井喷9注头奖,分享了4000万元派送奖金。当期,诞生了2注1624万元追加投注头奖(每注含627万元派送奖金),以及7注1015万元基本投注头奖(每注含392万元派送奖金)。至此,在体彩大乐透3.6亿

大派奖前5期,共派送出奖金1.2亿。5期开22注千万元头奖 最高2400万

据统计,“3.6亿大派奖”的前5期(第15051期至15055期),共造就了22注头奖,注注均为千万元级别的大奖。其中单注最高2400万,单注最低1015万元。

第15051期开出2注1500万元基本投注头奖(每注含500万派送奖金),分别出自内蒙古、江西。

第15052期开出1注2400万元追加投注头奖(含800万派送奖金),花落江苏。

第15053期开出3注头奖。1注2324万元追加投注头奖(含800万派送奖金),出自吉林;2注1452万元基本投注头奖(每注含500万派送奖金),花落江苏(2注)、河北、黑龙江。

第15054期开出7注头奖。3注为1902万元追加投注头奖(每注含800万派送奖金),出自江苏(2注)、河北;4注为1189万元基本投注头奖(每注含500万派送奖金),花落江苏(2注)、河北、河南。

第15055期开出9注头奖。2注为1624万元追加投注头奖(每注含627万元派送奖金),出自广东、安徽。7注为基本投注头奖(每注含392万元派送奖金),花落上海、江苏、广

东(2注)、四川、宁夏(2注)。

5期派送1.2亿元
平均每期2400万

“3.6亿大派奖”的前5期,已累计派送1.2亿元,平均每期派送奖金2400万元。超高的派奖奖金使得头奖的奖金成倍增!这也是为何这22注头奖全部达到1000万元以上的秘诀所在。

第15052期开出的2400万元追加投注头奖中,就含有800万元派送奖金。第15053期开出的2324万元追加投注头奖中,也含有800万元的派送奖金。事实上,在第15051期至第15054期中,追加投注头奖每注派送均达到了最高派送奖金800万元,基本投注头奖每注派送的奖金均为500万元。

第15055期,由于头奖出现井喷,1624万元追加投注头奖中就含有627万元派送奖金;1015万元基本投注头奖中也含有392万元派送奖金。

头奖数量持续攀升

周三派奖6000万

值得一提的是,“3.6亿大派奖”的前5期,头奖的开出数量呈现了节节攀升的态势——第15051期开2注,第15052期开1注,第15053期开3注,第15054期开7注,第15055期开9注。

1注、3注、7注、9注!据统计,前5期派奖中,不只头奖数量得以持续攀升,头奖中出的覆盖面上相当广,约有12个省区市的彩民分享了22注千万元头奖。

周三开奖的第15057期,“3.6亿大派奖”将继续注入6000万元派送奖金,将同时满足12注头奖获得足额500万元派奖奖金或7注追加头奖足额800万元派奖奖金。

让体彩大乐透千万元大奖继续“飞”起来!把握派奖机遇,只要行动起来,就有可能成为幸运的那个!

(陈敏)

竞彩普及日再推升级版:一赛双开 精彩翻倍

2015竞彩普及日活动推出更加精彩的“3.0版本”!现在至5月底,竞彩足球游戏将采用“一赛双开”策略,即同一场足球比赛将同时开售单场“胜平负”、“让球胜平负”两种玩法,进一步拓宽了广大彩民的选择空间。彩民朋友登录“竞彩网”,即可查看近期足球单场开售安排。

一赛双开,乐趣翻倍

此前竞彩足球游戏采用同场比赛单场“胜平负”、“让球胜平负”二选一的开售策略,且大部分赛事仅开售“胜平负”玩法。“一赛双开”之后,“让球胜平负”的开售比赛数量将大幅增加,再加上此前已经开售单

场投注的足球“总进球数”、“半全场胜平负”、“比分”三种玩法,竞彩足球游戏在普及日最后阶段“五箭齐发”,为广大彩民提供更丰富、更欢乐的玩法选择。彩民朋友们在选择比赛或玩法时可以放宽视野,多维分析,选择最合理投注方式,从而获得更多中奖机会。

百场放送,五月狂欢

“竞彩普及日”活动开展以来,利好措施不断升级。3月下旬,“超级周末”活动将周末单场胜平负(让球胜平负)开售场次提升至百场以上。其中,英超、德甲、意甲、西甲、欧冠、欧罗巴六大主流联赛全部开售单场投注;竞彩网点营业期间

内开赛的比赛全部开售单场投注;美职篮季后赛全部开售大小分、让分胜负单场投注,极大方便了彩民投注。

眼下欧洲足坛、NBA已经进入最后冲刺阶段,亚洲、美洲各国联赛也激战正酣。从每天上午时段的美国、墨西哥、巴西、阿根廷等国联赛,到下午时段的日本、澳洲联赛,再到晚间至凌晨时段的欧洲足球联赛,竞彩单场投注覆盖了全天各个时间段,丰富的赛事、多样的玩法,加上不断升级的单场竞猜,“竞彩普及日”活动将在5月陪伴广大彩民尽享世界足坛狂欢盛宴。(彩讯)

大乐透3.6亿大派奖 暨体彩房车巡展亮相枣庄



5月16日,山东省体彩中心和山东梦之旅房车有限公司联合推出的“超级大乐透3.6亿大派奖暨梦之彩房车大型巡展”首站亮相枣庄。大型巡展持续三天,巡展区域覆盖枣庄市市中区、滕州市、薛城区的主要街道及人

流量较大的商业区。期间,体彩房车的车队先后在市中区光明广场、滕州市龙泉广场、薛城区临山公园等人群密集区域巡游停靠,为广大市民和彩民朋友们近距离参观感受房车魅力,购买超级大乐透、“顶呱刮”即开票提供了更多便利条件。

体彩房车外观设计新颖,内部水、电、音响等设施配套齐全,车身上宣传元素丰富、公益内容突出,车侧的LED显示屏和遮阳篷可以为彩民提供各类资讯服务,创造舒适的购彩环境。

目前全省各市的征召加盟正在持续推进,该车是目前国内同等装配性价比最高的房车,而且灵活机动一车两用,既是体彩投注站,又是房车,房车的大力推广,将为社会公众提供更加丰富灵活的购彩服务,让您充分领略“转着玩,玩着赚”的无限惊喜。(姚意)